

Posudek oponenta

Jméno diplomanta	Lindrová Tereza
Téma práce	Vzpomínky pamětníků z východních Krkonoš
Cíl práce	Cílem práce je popsat a shrnout historické události a společenské změny spojené s obdobím od počátků osídlování východních Krkonoš až do druhé poloviny 40. let 20. století prostřednictvím výpovědí regionálních rodáků komparovaných s tematickou literaturou.
Vedoucí diplomové práce	PhDr. Matouš Jindra, Ph.D.

náročnost práce na	Úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	Podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály, vstupní data a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	Známka			
	1	2	3	4
název práce		X		
téma práce a její aktuálnost	X			
teoretická fundovanost autora			X	
formulace cílů práce		X		
adekvátnost použitých metod		X		
celkový postup řešení		X		
práce s daty a informacemi	X			
hloubka provedené analýzy			X	
členění a logická stavba práce		X		
práce s odbornou literaturou		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)			X	
stylistická úroveň		X		
přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X		
splnění cílů práce		X		
závěry práce a její formulace		X		
odborný přínos práce a její praktické využití			X	

Připomínky a otázky k obhajobě:

Zvolení tématu diplomantkou je ambiciózní, většina témat byla, je a bude s občasnými posuny permanentně sledována, analyzována a hodnocena. Předkladatel oponentního posudku se řadu let znal a stýkal s mnoha pamětníky, jejichž citace byly v práci použity.

Obrovské množství informačních zdrojů by mělo být inspirací pro historicky přesné a věrné vymezení údajů ve zvolených okruzích, což se ne vždy podařilo.

Práce má menší nedostatky v obsahovém, gramatickém zpracování, citace je opakována v polo strukturovaném rozhovoru. Přesto desítky let probírané sociální téma vyhnání německých usedlíků z území RČS není a zřejmě v dohledné době nebude jednoznačně uzavřeno, proto je i tato diplomová práce žádoucí.

Bohužel práce je striktně kompilační a komparativní bez hlubší analýzy a také s ohledem na značné množství představených činností, vztahů a událostí prosta syntézy, či kritického a co nejobjektivnějšího pohledu z pohledu současných znalostí.

Otázky: 1. Uvažujete o svém vlastním hledání žijících pamětníků a o rozhovorech s nimi, tedy dostalo se Vám téma „pod kůži?“

2. Nakolik jste vybavena znalostmi o činnosti horských, německých skijáckých korporací /údolí Úpy, Rennerovy boudy, J. Lázně, Č. Důl.../, které prakticky organizovaly

volný čas mládeže i dospělých německých obyvatel Krkonoš aktivním pohybem, výukou techniky na lyžích, výlety a závody?

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Chvalitebně

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Matouš Jindra, PhDr., Ph.D.

Podpis: Aleš Suk

V Dolní Branné dne 6. září 2019